

Записник са 20. седнице ИО СТСС

Седница је одржана 7.12.2020. у Београду, са почетком у 17,00.00 часова.

Седници су присуствовали чланови ИО СТСС: Александар Каракашевић, Иван Крстић, Александар Матковић, Немања Игњатов и Борис Дамјановић..

Одсутни чланови ИО СТСС:, Владимир Шишка и Милош Мишчевић.

Остали присутни: генерални секретар СТСС Смиљка Радивојчевић и комесар за такмичења СТСС Предраг Милићевић.

Седници су присуствовали и Марко Јевтовић и Бојан Милошевић.

Председник СТСС Александар Каракашевић је предложио дневни ред: који је усвојен једногласно:

1. Верификовање записника са претходне седнице;
2. Програм подршке Владе републике Србије.

Ад 1

Верификовање записника са претходне седнице.

Записник са претходне седнице је верификован једногласно.

Ад 2

Верификовање одлука са електронске седнице.

Смиљка Радивојчевић је изнела податке о три електронске седнице и о донетим одлукама. Донете су одлуке о жалбама на регистрацију играчице Наталије Поповић, одлука о завршетку супер лиге за мушкарце и одлука о програму финансијске подршке клубовима.

Извршни одбор је верификовао одлуке са електронских седница гласовима свих присутних чланова ИО.

Ад 3

Програм финансијске подршке клубовима

Александар Каракашевић је обавестио ИО о комуникацији са МОС која о обављана углавном телефонски. Обавештен је да се тражи хитно поступање и да се достави списак 8 клубова, па је стога предложио списак за електронску седницу. На списку су била по 3 првопласирана клуба из супер лига у претходној сезони и два клуба која имају резултате у раду са млађим категоријама играча. Након тога је објављена уредба Владе РС по којој је СТСС поступио. Констатовао је да је Уредба предвидела помоћ са 5 до 8 клубова у износу од укупно 20 милиона, а да је буџет СТСС у 2020. смањен на 11, а затим на 7 милиона динара. Такође је констатовао да је по 2,5 милиона за клубове СТСС велики износ за један клуб и да је питао Министарство да се новац подели на више клубова, али став МОС је био изричит да мора да се ради по уредби. Очигледно је да ће на овај начин сви, осим 8 клубова, бити незадовољни.

Сматра да је помоћ потребна и клубовима који раде са младим и имају појединачне резултате јер смо ми и појединачни и екипни спорт.

Александар Матковић је рекао да се није изјаснио за први предлог председника јер су уредбом јасно прописани услови и процедура и да треба донети нову одлуку. Логично је да се одреди 8 клубова из прва два ранга такмичења, јер тако стоји у уредби. Било би добро да може другачије, али то није случај.

Борис Дамјановић је питао да ли новац иде директно клубовима или СТСС, након чега је Смиљка Радивојчевић све обавестила о процедури.

Немања Игњатов је изнео свој предлог који би мога да функционише ако има јединства и међусобног поверења међу клубовима. Предлаже да се одреди 8 клубова који би били носиоци програма и још неколико који би добили средства на начин који би утврдили у сарадњи са тим клубовима. Јасно је да многи очекују помоћ и да буду међу 8 изабраних клубова. Сматра да морамо да покушамо да проширимо број клубова који ће добити средства, а не да све остане на само 8 клубова.

Александар Каракашевић је подсетио да ником не може да се наложи да добијена средства користи на начин који није у складу са уредбом и да их даје другим.

Борис Дамјановић је рекао да прво мора да се утврди списак од 8 клубова, по критеријумима и условима који би осим ранга могли бити пласмани, рад са младим играчима, постојање уговора са тренерима, уговора са играчима и слично. Тек након тога се може разговарати о неким могућностима да се и други клубови помогну, али да СТСС не може да никог натера на сарадњу ако тај неће.

Александар Матковић је такође имао став да се мора ићи по уредби и да се клубови не могу ничим условљавати. Каже да је свима познато да неки клубови стварају играче, а их неки само купују и тако остварују пласман у лигама. Требало би да је битно да клубови раде и постоје у дужем периоду.

Александар Каракашевић је рекао да се новац додељује као помоћ у 2021. години тако да се могу уважити и резултати из текућег првенства, где су тренутно на табели мушкараца најбољи Банат, Црвена звезда, Партизан и Железничар. Исто је указао на чињеницу да ако овако поступамо средства неће добити клубови који су најбољи у млађим категоријама. Такође постоји несразмера између 2,5 милиона за клуб и годишњег буџета већине клубова, јер неки троше много мање него што је износ помоћи. Поменуо је и идеју да се нађе начин да клубови уложе средства у рад стонотениског центра у Суботици.

Борис Дамјановић сматра да неће бити могуће да одлука буде праведна, али да неке критеријуме морамо да утврдимо, а да је све после тога слободан избор клубова. Њему је познато да београдски клубови не добијају ништа из буџета града, али да он не може да одлучује по пријатељским и личним критеријумима, иако би се у том случају врло лако одлучио. Такође сматра да није могуће да се направи план поделе средстава и та то буде праведно и поуздано.

Марко Јевтовић је рекао да „Црвена звезда“ има 4 тренера, плаћа велики износ за закуп сале, да има играче и у млађим категоријама, али да нема уговоре. Сматра да је помоћ заслужена, јер клуб већ годинама улаже знатна средства. Каже да неки клубови неће обезбедити средства за клубове који нису добили помоћ.

Александар Каракашевић је рекао да зна да би клубови као што су „Црвена звезда“, „Пожаревац“ и још неки учествовали у акцији солидарности, али такође зна да неки то неће учинити, и да ће одмах поднети пријаву МОС, ако буду условљени. Не би било фер да неки сарађују, а неки не.

Немања Игњатов је поново образложио своју идеју и предложио да сваки члан ИО изабере 1 клуб за помоћ, а председник да предложи 2, па да се та листа усвоји, јер другачије договор неће бити постигнут. Увек ће бити незадовољних клубова, па је ово најбезболнији начин, јер ће свакако велика већина бити незадовољна. Сваки члан ИО би онда био дужан да прати реализацију помоћи клубу кога је предложио и да обезбеди да тај клуб обезбеди средства помоћ за још неколико клубова.

Александар Каракашевић је дао алтернативни предлог да се изабере клубови по територијалном принципу, па да са територије СТЦС и СТСБ помоћ добију по 2 клуба и са територије СТСВ 4 клуба. Опет сматра да се морају уважити резултати и пласман у супер лигама јер је то највиши ранг такмичења. Можда би требало проверити колико неки клубови већ добијају из буџета, по истим основама које су навели у захтеву за помоћ.

Иван крстић је упитао да ли сви клубови који су предложени прихватају да обезбеде средства за друге клубове и да ли ће то стварно и да ураде.

Смиљка Радивојчевић је казала да до сада ниједан од клубова који су предлагани за помоћ (по пласману у супер лигама у претходној сезони) није позвао СТСС са идејом или питањем како да се помогне и другим клубовим. Сматра да добијање средстава из буџета локалних самоуправа не треба узимати као критеријум, јер би то значило да се дискриминишу они коју успевају да се изборе на локалу за средства.

У даљем току расправе је расправљано о предлогу Немање Игњатова. Разматрани су евентуални критеријуми за утврђивање листе клубова, као што су рад са млађим категоријама играча, традиција и континуиран рад у последњих тридесетак година, недостатак опреме у клубовима, стање у салама у којима се тренира.

Иван Крстић и Смиљка Радивојчевић су предложили да се са клубовима који потенцијално могу доћи на листу обаве разговори да ли могу да оправдају средства и да ли желе да обезбеде средства и за друге клубове, јер нема гаранције да су сви спремни за сарадњу.

Борис Дамјановић је поновио да је најважније да се утврде критеријуми, јер ако то не утврдимо може доћи до проблема.

Александар Матковић се сложио да су критеријуми најбитнији, јер без тога нећемо доћи до одлуке јер сви имају различите ставове. Мисли да је предлог да критеријум буде пласман у супер лиги у 2019/2020 (4 + 4 клуба) најједноставнији и најбољи, али је отворен и за друге предлоге. Битно је да се све спроведе по уредби и закону.

Марко Јевтовић је рекао да би клубови „Црвена звезда“ и „ТСЦ“ требало да имају посебан статус јер имају по 2 екипе у супер лигама. Каже да „Црвена звезда“ има две екипе и клубу не би требало наметати обавезу да обезбеди додатних 1250000.

Александар Матковић је навео податке о резултатима, традицији и раду СТК „Спартак“, који постоји већ 70 година и који је имао и прваке света.

Александар Каракашевић сматра да има и других клубова који помоћ заслужују и поменуо је клубове „Сента“ и „Чока“ који су допринели значајно стонотениском спорту. Рекао

је и да су неспорни резултати клуба „Младост“ који је у историји имао 40 медаља са светских и европских првенстава, и „Партизан“ који има европске титуле. Не жели да се разматра предлог за СТК „Младост“ због личне везе са клубом. Поменуо је и СТК „Стак“ који је првак у свим екипним млађим категоријама.

Борис Дамјановић са сагласио да неки клубови имају значајну традицију, као што „Спартак“ и „Војводина“, али да је битно да се унесе у критеријуме, са чим се сложила Смиљка Радивојчевић која је додала да треба уважити и рад са младим категоријама, јер је то важно за развој спорта. Сагласили су се да су додатни критеријуми битни за чланство СТСС које је заинтересовано за цео поступак

Немања Игњатов је рекао да је уредбом предвиђен само један услов, а то је ранг, тако да ИО може да одлучи у том оквиру. Каже да се помоћ не додељује на основу резултата и посебне заслуга ниједног клуба, па би стога листу требало максимално проширити. Тврди да је његов предлог изводљив и да свакако није у реду да било ко добије 2,5 милиона, а остали ништа. Посебно је поменуо СТК „Обилић“ којем је забрањено коришћење сале због пријаве противпожарној инспекцији.

Марко Јевтовић је поставио питање ко би, у случају предлога Игњатова, гласао за клубове који немају представника у ИО СТСС. Немања Игњатов је одговорио да ИО бира скупштина на којој су сви клубови и идеално би било да сви добију помоћ. Александар Каракашевић је поновио да МОС не прихвата било какво проширење броја клубова на више од осам.

Смиљка Радивојчевић је поменула да има и других клубова, осим поменутих, који заслужују помоћ.

Иван Крстић и Александар Каракашевић су поновили питање да ли по уредби критеријум треба буде пласман у текућој или прошлој сезони. Иван Крстић каже да он може да гарантује да би СТК „Пожаревац“ у сваком случају сарађивао, али да у мушкој супер лиги предност има „Железничар“ због пласмана, који такође обећава сарадњу.

Борис Дамјановић сматра да би неспорни на листи били „Банат“ и „Нови Сад“ као победницу супер лига, затим „Црвена звезда“ и „ТСЦ“ као клубови са по две екипе у супер лигама.

Иван Крстић је предложио да на листу уврсти 5 мушких и 3 женска клуба. Сматра да су већа финансијска средства потребна за учешће у мушким лигама. Сматра да је довољан критеријум ранг у лиги, како је прописано уредбом. Не би гласао да на листи буде клуб који не жели да сарађује и да се солидарише са осталим клубовима у СТСС, са чим се сагласио Немања Игњатов који сматра да клуб који не жели да сарађује не може убудуће да има било какву подршку у СТСС док је овај ИО у мандату.

Смиљка Радивојчевић је још једном подсетила да је за спровођење програма одговоран СТСС, који ће бити санкционисан од стране МОС за било какву грешку клубова, иако није добио ни један динар помоћи, тако да о свему треба водити рачуна.

ИО је закључио да на овој седници нема заједничког става и одлуке по овом питању. Закључак је да се одлука донесе на електронској седници након обављених разговора са 4 најбоље пласирана клуба из супер лига.

Након ове тачке није било даље расправе.
Седница је завршена у 19,15 часова.

Записник водила
Смиљка Радивојчевић



Председник СТСС
Александар Каракашевић

